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2021Z01634 

Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «De strijd om het coronavaccin barst nu pas 
echt los» (ingezonden 28 januari 2021). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «De strijd om het coronavaccin barst nu pas 
echt los»?1 Wat heeft u gedaan om een dergelijke strijd te proberen te 
voorkomen? 

Vraag 2
Kunt u toelichten wat het openbaar register voor de export van vaccins naar 
landen buiten de EU inhoudt en wat u hiervan vindt? In hoeverre biedt dit 
soelaas? 

Vraag 3
Zijn er signalen bij u bekend dat er vaccins, bedoeld voor Europa, naar het 
buitenland geëxporteerd worden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Kunt u reageren op de uitspraak van uw Duitse evenknie dat «dit geen 
kwestie van «Europa eerst» [is], maar van een evenredig deel voor Europa»? 
Wat vindt u van deze uitspraak in de wetenschap dat er veel landen zijn die 
überhaupt nog niet zijn begonnen met vaccineren? 

Vraag 5
Wat is de oorzaak van de verminderde levering van het vaccin van Astra-
Zeneca? 

Vraag 6
Wat vindt u van de juridische stappen die de Italiaanse regering richting 
Pfizer neemt om vergelijkbare redenen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Het Parool, 26 januari 2021, «De strijd om het coronavaccin barst nu pas echt los’ (https://
www.parool.nl/nederland/de-strijd-om-het-coronavaccin-barst-nu-pas-echt-los~bd4c51d6/).
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Vraag 7
Deelt u de mening dat deze ontwikkelingen aantonen dat het van belang is 
dat patenten worden vrijgegeven en actieve kennisoverdracht plaatsvindt 
zodat andere fabrikanten de vaccins kunnen produceren en zo de wereldwijde 
productie kan worden opgeschroefd? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Welke rol zou de COVID-19 Technology Access Pool (C-TAP) van de Wereldge-
zondheidsorganisatie hierin kunnen spelen? 

Vraag 9
Bent u bereid om in kaart te brengen welke andere fabrikanten de vaccins 
zouden kunnen produceren? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 10
Zijn er fabrieken in de Nederland die dit vaccin zouden kunnen produceren? 

Vraag 11
In hoeverre kunnen dwanglicenties daarbij een rol spelen (met betrekking tot 
de vorige twee vragen)? 

Vraag 12
Kan bij Intravacc niet weer een productiefaciliteit worden opgebouwd met het 
oog op de toekomst? 

Vraag 13
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het komende plenaire debat over de 
ontwikkelingen rondom het coronavirus in de Kamer?
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